

SEGUNDA ERRATA AO AVISO DE LICITAÇÃO

Modalidade: Concorrência

Número: n.º 013/2021.

OBJETO: Construção e Pavimentação da PA-462, trecho entroncamento Rodovia BR-308 / Vila Araí, com extensão de 45,00 km, na Região de Integração do Guamá, sob a jurisdição do 2º Núcleo Regional.

A Secretaria de Estado de Transportes – SETRAN, através da Comissão Permanente de Licitação, torna público que, na publicação do Aviso de Licitação, publicado no Diário Oficial do Estado do Pará de nº 34.529, de 23 de março de 2021:

Onde se lê:

“Data de Abertura: 27/04/2021.

Hora de Abertura: 10:00 horas.”

Leia-se:

“Data de Abertura: 04/05/2021.

Hora de Abertura: 10:00 horas.”

Belém, 29 de março de 2021.

VICTOR ROCHA DE SOUZA

Presidente da C.P.L-SETRAN